

О ПОДГОТОВКЕ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Постановление исполкома Горьковского областного и бюро обкома ВКП(б) от 17 апреля 1941 года

Исполком областного Совета и бюро обкома ВКП(б) считают по усмотрению подготовки к весеннему севу колхозов, совхозов и МТС обкома.

Вместе с тем считать, что подготовка к весеннему севу колхозов, совхозов и МТС в области должна осуществляться в соответствии с указаниями областного Совета и бюро обкома ВКП(б) по следующим пунктам: 1. В области должно быть организовано 597 тракторов по стриментированному плану. Особенно большое количество тракторов не стриментировано в Наргуловской (директор тов. Кузнецов), Ардатовской (директор тов. Бордюков), Вачевской (директор тов. Пичаев), Переволочинской (директор тов. Погодаев), Вадской (директор тов. Хачков), Муромской (директор тов. Гурьяков), Павловской (директор тов. Ганки), Горюховой (директор тов. Козаев), Выпускской (директор тов. Пущин), Ураинской (директор тов. Козлов), Тамбовской (директор тов. Сухов), Шаховской (директор тов. Зарев), Фоминской (директор тов. Ершов), Воронинской (директор тов. Прохов), Арамисской (директор тов. Машинин) и Вяткинской МТС (директор тов. Дубинин), делая работу которых нельзя отложить назад, а по дню возможности в установленные сроки стриментировать тракторы и в в поле.

Многие районы ВКП(б), райисполкомы и земельные органы при такой возможности должны также засыпать семена не мобилизуют на это работы, а в некоторых стриментировать некоторых руководителей колхозов покрыть недостаток семян снижением нормы высева. Не закончен объем работ по сею, в Вачевском, Буковский, Барановском, В. Марьинском, Б.-Болдинском, Рабочинском, Павловском районах до сих пор не выбраны оптимальные по государственному семеноводству.

Бюджетно-финансовый отдел должен вынести местные удобрения. Годовой план по вывозу навоза выполнен в 38 процентов, план вывоза торфа — на 43,8 процента.

Многие районы ВКП(б) и райисполкомы плохо забавляются о подготовке поля к весеннему севу, в результате чего в колхозах Павловском, Гавриловском, Арамисском, Вучевском, Д. Константиновском, Чертавиновском, Лязовском, Переволочинском, Вачевском, Вяткинской, Выпускской, Шатковской и других районах от 35 до 40 процентов лошадей ниже средней упитанности. Отсутствует также ремонт конных плугов, сенокос и другие инвентари. Такое положение с

организацией предпосевной работы является совершенно неприемлемым.

Облкомхоз и бюро обкома ВКП(б) постановляют:

1. Объявить обком в 3 дневный срок командировать на Горьковский, Сергачевский, Важенский, Воронинский, Завятский, Боронинский, Остапкинский, Струтинский, Бутуржский, Салавский, Гавриловский, Деметриевский, Пензенский МТС, Горьковской и Луговской МТМ, выходящих ремонт тракторов, лучшие ремонтные кадры не менее 2 механиками в отделение МТС для оказания им помощи в ремонте тракторов.

Объявить обком, райисполкомы и райвысокомы в 2 дневный срок проверить наличие запасных частей к основным тракторам, сельхозмашинам, МТС и МТМ и обеспечить необходимым количеством недостающих МТС и сельхозмашинам.

2. Предложить обком и директорам МТС до 20 апреля полностью укомплектовать тракторные бригады тракторами, бульдозерами и составными прицепами, а секретарям райкомов проверить выполнение этого указания.

3. Предложить выдать колхозам обком тов. Намызов и директорам МТС до 25 апреля ликвидировать техническую задолженность по вывозу тракторами за пропаше время.

4. Объявить обком в бюро обкома ВКП(б) считать обязательным, что такие МТС, как Т. Ставская, Таганская, Гавриловская, Луговская, Пензенская, Буковский, Салавский, Воронинский и другие, до сих пор не закончили горючего на проведение весеннего сева, тем самым поставив под угрозу работу тракторного парка, и объявить директорам МТС до 25 апреля ликвидировать техническую задолженность по вывозу горючего.

Райисполкомы объявить МТС помощь в вывозе горючего, для чего привлечь тракторную силу колхозов.

5. Проверить в колхозах выполнение плана вывоза навоза и плана сбора других местных удобрений, а также на борю со складов минеральных удобрений и установить каждому колхозу твердые сроки окончательной работы.

6. Проверить райком ВКП(б), райисполкомы и земельные органы в ближайшем же заключить составление производственных советов депутатов трудящихся.

Исполком областного совета депутатов трудящихся

делов в колхозах и работах полевых бригад колхозов. Выделить в каждой бригаде пахарей и сеянцев, закрепить за ними участки, сельскохозяйственные машины и инвентарь, и обеспечить, чтобы в колхозах не дошла, на исключением работ на обслуживающих участках, быт на полевых работах.

7. Райкомы ВКП(б), райисполкомы и земельные органы должны использовать для получения высокого урожая благоприятные по осенним особенностям внешнему весью и не допускать снижения нормы высева, рекомендовать колхозам, wherever возможность, широко применять перекрестный и трехрядный сев, несколько выходов при этом высева, на колосовых культурах не сев впользоваться страховым фондом.

8. В делех проведения весеннего сева в сжатые сроки обеспечить своевременное начало основных работ на отдельных участках, не дожидаясь окончания работ на других участках. Установить в каждом колхозе с первых дней выезда из поле строгий контроль за качеством основных работ, обращая особое внимание на глубину обработки почвы, вывозку семян и проведение сева перед за подготовкой.

9. В связи с возможностью раннего и быстрого полевания большого количества сорняков, предложить директорам МТС и председателям колхозов провести предпосевную культивацию земли в борю, а также провести полевую предпосевную вспашку, полностью ликвидировав все нежелательные культиваторы.

10. Указать агрономы прошлых лет, чья абсолютная большинство колхозов оказались не подготовленными к борю с сельхозобеспечивающими средствами, предложить обком, райком, райвыком и устным агрономам до 25 апреля проверить готовность к борю с сельхозобеспечивающими средствами по всем колхозам, сенокосам и обеспечить наличие необходимых средств для колхозов, бригад, колхозов и сенокоса.

11. Продолжить колхозам проекта весеннего боронования полевых угодий засева, в также при этом проверить наличие запасных семян, которые после нормовки оказались ослабленными.

Обком ВКП(б)

не ударил по подготовке к севу

Указывая непопулярность сельхозов, (а их никто не знает) Мозгов не выношает и продолжает делить по своему, по-чуждому.

Как же он думает выжить в условиях войны, когда в земле еще не лето.

Ф. Целомов.

Хроника

Совнарком СССР постановил перевести в текущем году день отъезда с вокзалов 4 мая на субботу 3 мая.



Верный друг судачки войн на восточной границе. Фотографов ТАСС

Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий за 18 апреля)

Как сообщает германское агентство Трансвон, немецкая армия сейчас одолевает, и военные действия прекратились в 12 часов 15 минут.

Продвигаясь с юга вдоль побережья Адриатического моря, итальянская армия заняла порт Рагуза (Дубровник), города Мостар и Петиня. На севере Греции фронт не развивается успешно. Выходили свыше 17 тысяч немецких и большое количество оружия, в том числе 25 тысяч автоматов.

Вороспогодит агентства Юнайтед Пресс, находившийся в английской армии в Греции сообщает, что армия генерала Фриша в южной Италии, в частности в районе Салунья (Ирраква), окруженному германскими итальянскими частями. Агентство Рейтер, в свою очередь, сообщает, что германские британские колонны выдвинулись в районе Салунья. Английские командование быстро сосредоточивает войска в окрестности от Салунья, куда прибывают и механизированные части, освобождаясь в Восточной Африке.

В Албании итальянская армия заняла города Римет, Аргирокастрон и фронт Палирмо.

В ночь на 18 апреля германские бомбардировщики совершили воздушный налет на Портсмут — большой портовый город в Южной Англии. Было сброшено несколько тонн взрывчатых веществ и много зажигательных бомб. Германские торпедные катера, по германским данным, потопили у южного побережья

Англии 4 воздушных перехвата. Несколько парокров повреждены.

Английская авиация в ту же ночь бомбардировала Берлин. Как передает агентство Рейтер, от налета была убит 39 человек и много ранено.

Первые бомбы прилетели неожиданно мощные бомбы, вызвали панику на вооруженные английской авиации. Бомбы возвращались в центре города. Бомбардировщики повреждены также различные объекты в Германии и Голландии.

В Северной Африке германские и итальянские войска отразили вылазку английских (Гурта) (Ирраква), окруженному германскими итальянскими частями. Агентство Рейтер, в свою очередь, сообщает, что германские британские колонны выдвинулись в районе Салунья. Английские командование быстро сосредоточивает войска в окрестности от Салунья, куда прибывают и механизированные части, освобождаясь в Восточной Африке.

В Албании итальянская армия заняла города Римет, Аргирокастрон и фронт Палирмо.

В ночь на 18 апреля германские бомбардировщики совершили воздушный налет на Портсмут — большой портовый город в Южной Англии. Было сброшено несколько тонн взрывчатых веществ и много зажигательных бомб. Германские торпедные катера, по германским данным, потопили у южного побережья

Военные мероприятия США

По сообщению агентства Ассошиейтед Пресс, морской министр США Нокс заявил, что в последние время в Средиземноморском Штатах строится военные корабли общим водоизмещением в 2227 тысяч тонн и водоизмещением суда общего водоизмещением в 282 тысячи тонн, в то время как в июле 1940 году строилось военных кораблей общим

водоизмещением 823 тысячи тонн и водоизмещением кораблей водоизмещением 76 тысяч тонн. Морские министерство США указало свыше 6000 самолетов. Строительство военных баз в Атлантическом океане и в Центральной части Тихого океана, указав также Нокс, идет быстрыми темпами.

Американская помощь Англии

По сообщению американской печати, Гувелет готовится предпринять новые решительные мероприятия в помощь Англии. В частности, американские военные корабли на Балканах. Особое внимание уделяет делу об обеспечении английской доставкой военных материалов в Англию.

реть производство вооружения для собственной обороны.

По мнению газеты «Нашинтон пост», если США помогут Англии выиграть «битву за Атлантический океан», то германские успехи на Балканах и в Африке потеряют свое значение.

Отв редактор И. П. ГРЯБЛОВ

В Лучинове весны не ждали

Не ждали весны руководители колхоза «Красный улит», Барзанинского сельсовета. Остались считанные дни до начала сева, но в колхозе до сих пор не приступили к ремонту тракторного инвентаря и борю. «Исчезли плуги, культиваторы», — жалуются председатели колхоза Мозгов. Не кузнеца нет и сейчас,

инвентарь лежит и выжидает в поле неважно.

Рабочий план на период весенних полевых работ в колхозе не составлен. Участки в земляники не закреплены и план работ неизвестен у них нет. Мозгов 16 дней сидит в командировке в Торжок. За время его отсутствия в колхозе падеце пашек

в результате по его вине план феодовая лопать «Совхоз»

Факты подтверждает. Паричев отан под стх

По сведениям неподобных писем Сельхоз 3 следил в отношении, что колхоз Иконианского колхозов «Красный пахарь», из водского сельсовета, Паричев тактично ответил в своему делу,